

«ТРАГЕДИЯ В ПОСЕЛКЕ»

Перу американского писателя Реджинальда Роуза принадлежит телевизионный сценарий «Трагедия в поселке».

В произведении Роуза показана сущность пресловутого «американского образа жизни», калечащего психологию простых людей. Постоянная неуверенность в завтрашнем дне, боязнь остаться с семьей без работы, без крова и без куска хлеба порождают в них зависть, жестокость и ненависть друг к другу.

Трагедия, разыгравшаяся в одном из небольших американских рабочих

поселков, о которой рассказывается в пьесе, подтверждает это. Однако, автор видит в своих героях не только слепую жестокость и неприязнь друг к другу, он видит среди этих людей и человека, который по-иному осмысливает происходящее, — это главный герой пьесы Алек Бергс. Бергс понимает, что нельзя жить в вечном страхе замкнувшись в кругу семьи, отгородившись друг от друга. Его убежденность крепнет по мере развития событий, и мы верим, что ему последуют многие, что в его словах слышится правда, которая, может быть,

еще и робко, но просыпается в душах людей и зовет их к человечности по отношению друг к другу.

Спектакль поставлен режиссером Б. Ниренбуром, художник Н. Чернявский, ведущий оператор О. Гудков, звукорежиссер Г. Кольцина.

Роли исполняют: заслуженный артист РСФСР М. Ульянов (Алек Бергс), заслуженная артистка РСФСР Е. Коровина (Грейс, его жена), артист Г. Сайфулин (Бадди, их сын), заслуженный артист РСФСР В. Осенев (Хулио Инфанте), заслуженная артистка РСФСР Л. Пашкова (Долорес, его жена), артист В. Аванесов (Рафаэль, их сын), артист М. Греков (Мэтт Фишер), студентка училища им. Шукина А. Крамская (Дотти, его дочь), артист В. Дугин (Фрэнк Дорэн), заслуженный артист РСФСР Н. Михайлов (Пайк), артист М. Жарковский (Эндерсон), артист А. Котрелев (Сэнкей), артист Г. Дуниц (Рипальски), артист Э. Зорин (Микки Дорэн). В остальных ролях заняты артисты Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова.

Телевизионный спектакль «Трагедия в поселке» будет показан 11 декабря.

На репетиции телевизионного спектакля «Трагедия в поселке». На снимке: артист М. Греков — Мэтт Фишер, заслуженный артист республики М. Ульянов — Алек Бергс.

Фото Н. Агеева.

«Телевидение» № 49
г. Москва 5 декабря 1962 г.

